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2do Parcial de Física 1

Carrera de Tecnólogo Mecánico
Problema 1
Un cuerpo con masa  M = 10 kg se mueve en la dirección +x  con velocidad V- = 8 m / s hasta que choca con otro objeto cuya masa m = 4 kg y cuya velocidad está orientada como se muestra en la figura. El segundo objeto se mueve a v- = 12 m / s. Después de la colisión, se encuentra que el segundo cuerpo se mueve a v+ = 6 m / s  sobre una recta a 37º con el eje 0x como se muestra en la figura. Encontrar la magnitud y la dirección de la velocidad del primer cuerpo. Indicar si la colisión es elástica.   
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Problema 2

        Un bloque de masa m inicialmente se mueve con velocidad v0 sobre una superficie lisa y súbitamente entra en una plataforma móvil de masa  M = 8 m  y  coef. de rozamiento  k = 0,5 .

Si la masa m se detiene finalmente sobre la plataforma y esta se puede desplazar sin fricción. 

a) Hallar la velocidad final del sistema plataforma & masa..

b) ¿Cuál debe ser el largo mínimo L de la plataforma para que el bloque se detenga sin caer?

c) En las condiciones de b) . ¿Qué distancia recorre la plataforma hasta que se detiene el bloque?.

Problema 3

La figura muestra un cilindro de masa M y radio R el cual inicialmente gira con velocidad angular w0  y se lanza con una velocidad inicial vo horizontal hacia adelante  desde el origen O sobre un piso con un coeficiente de rozamiento k. El cilindro continuará deslizando hasta alcanzar la rodadura sin deslizar.

Para los valores de M = 2  kg, R = 20 cm, uk = 0,25, w0 =10,0 s-1 y v o = 1,5 m/s

Hallar  

1. El tiempo requerido hasta rodar sin  deslizar.

2. Trayecto recorrido hasta rodar sin deslizar

3. La velocidad de traslación luego de dicho instante (magnitud y dirección)

4. Energía inicial y final de la rueda..


Problema 4

       Un automóvil se desplaza a vo =120 km / h y hace una frenada de emergencia en una carretera horizontal. Al accionar los frenos hasta trabar completamente las cuatro ruedas se produce una gran patinada en línea recta. El coeficiente de rozamiento dinámico entre las ruedas y carretera  es k = 0.4. 

La masa del automóvil y ocupantes es M = 2000 kg. La separación entre los ejes es de 4.20 m y el centro de masa se localiza a 1.80 m atrás del eje delantero y a 0.75 m sobre la carretera. 

1. Calcular las fuerzas normales a la carretera en cada rueda delantera y trasera.

2. Calcular las fuerzas de frenado en cada rueda delantera y trasera.

3. Calcular la desaceleración del vehículo.

4. Calcular el tramo recorrido antes de detenerse completamente.
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